            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 16.03.2018 günkü toplantısında aldığı 14      adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.16.03.2018
                                                                     Av.Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 16.03.2018
KARAR NO         : 23
            İl Futbol Disiplin Kurulu 15.03.2018 günü gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
         1-03.03.2018 günü oynanan 1966 Serik Cumalı Spor-Altun Gençlik Spor müsabakasında; Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan,İhraçtan sonra da tribünden hakaret etmeye devam eden Altun Gençlik Spor yöneticisi M.Bülent ALTUN”nun dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 21 (YİRMİBİR) GÜN HAK MAHRUMİYETİ  cezası ile tecziyesine,  
         2-04.03.2018 günü oynanan Kadriye Spor-Türkler Bld.Spor müsabakasında; ; Hakeme küfür ettiği için ihraç olan Kadriye Spor Antrenörü Murat KARAÇAN”nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 15 (ONBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ  cezası ile tecziyesine,  
         3-04.03.2018 günü oynanan Çıralı Spor- Kaş Genç Spor müsabakasında; Müsabaka sonunda hakemlere hakaret ettiği için kurulumuza sevk olan Çıralı Spor teknik sorumlusu Habib ALTINKAYA “nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 15 (ONBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ  cezası ile tecziyesine,  
         4-04.03.2018 günü oynanan Finike Bld.Spor- Korkuteli Bld.Spor müsabakasında;Müsabaka sonunda ev sahibi takım Finike Bld.Spor takımı taraftarlarının çıkardıkları saha olayları sebebi ile FİNİKE BLD.Spor takımının dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.52.95. mad. gereği takdiren 1 (BİR) MAÇ SAHA KAPATMA  cezası ile tecziyesine,  
         5-10.03.2018 günü oynanan Ant.D.S.İ.Spor-Serik 1905 Spor müsabakasında; ; Hakeme aşırı derecede itiraz ettikleri için ihraç olan Ant.D.S.İ.Spor Teknik sorumlusu Süleyman KOLTAN ile Serik 1905 Spor Teknik sorumlusu Raşit DURGUT”un dosyalarının tetkikinden eylemlerine uyan DT.17.95. mad. gereği takdiren ayrı ayrı İHTAR  cezası ile tecziyelerine,

         6-10.03.2018 günü oynanan Manavgat Bld.Spor- Muratpaşa Bld.Spor müsabakasında;İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra hakemin koluna vurarak hakaret eden ve oyun alanını terk etmekte zorluk çıkaran Muratpaşa Bld.Spor takımından 7 sırt nolu Berat KIZIL”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.43.95. mad. gereği takdiren 5 (BEŞ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,
         7-10.03.2018 günü oynanan 1960 Sümer Spor-Trabzonlular Spor müsabakasında;
         a) İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra rakibine küfür eden1960 Sümer Spor takımından 5 sırt nolu Süleyman HASTA”nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

         b) Hakeme aşırı derecede itiraz ettiği için ihraç olan Trabzonlular Spor Yöneticisi Yılmaz ÖZTÜRK”ün dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.17.95. mad. gereği takdiren İHTAR  cezası ile tecziyesine,

         8-11.03.2018 günü oynanan Konyaaltı Bld.Spor- Finike Bld.Spor müsabakasında;Rakip takım oyuncusuna hakaret ettiği için ihraç olan Finike Bld.Spor teknik sorumlusu Talip BAY “ın savunmasının istenmesine,

         9-11.03.2018 günü oynanan İncekum Bld.Spor-Serik Dikmen Spor müsabakasında;Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan İncekum Bld.Spor takımından 3 sırt nolu Mehmet KAZANCI”nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 1 (BİR) RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

       10-11.03.2018 günü oynanan Kaş Genç Spor- 1923 Kaş Spor müsabakasında; Hakeme aşırı derecede itiraz ettiği için ihraç olan Kaş Genç Spor teknik sorumlusu Mehmet ADA”nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.17.95. mad. gereği takdiren İHTAR  cezası ile tecziyesine,
       11-11.03.2018 günü oynanan Antalyagücü Spor- Yeni Kemer Bld.Spor müsabakasında; Hakeme küfür ettiği için ihraç olan,ihraçtan sonra da küfür  eden Antalyagücü Spor takımından 3 sırt nolu Kerim Can KAÇAR”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ)RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,
       12-11.03.2018 günü oynanan Korkuteli Tan Spor-Aksu Cihadiye Spor müsabakasında;
         a)Rakibine şiddetli faul yaptığı için ihraç olan Korkuteli Tan Spor takımından 10 sırt nolu Erhan YILDIZ”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

         b) Hakeme hakaret ettikleri için ihraç olan Aksu Cihadiye Spor takımından 18 sırt nolu Miraç ÖZKAYA ile 4 sırt nolu İlyas ÜRKMEZ”in dosyalarının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren ayrı ayrı 1” er (BİR”ER) RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyelerine,
       13-11.03.2018 günü oynanan Mahmutlar Spor- Ant.Yol Spor müsabakasında;
         a)Kendisine faul yapan rakibinin boğazını sıkarak ittirdiği için ihraç olan Mahmutlar Spor takımından 19 sırt nolu Emre KÜÇÜKTAT”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ)RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

         b)Topsuz alanda rakibinin yanağına yumruk vurduğu için ihraç olan Mahmutlar Spor takımından 10 sırt nolu Onur YORGUN”un dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

         c)Kendisine yumruk vuran rakibinin ayağına tekme attığı ettiği için ihraç olan Ant.Yol Spor takımından 2 sırt nolu Furkan KOÇ”un dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ)RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

       14-11.03.2018 günü oynanan Korkuteli Bld.Spor- Kestel Bld.Spor müsabakasında; Müsabaka esnasında ve sonunda ev sahibi takım Korkuteli Bld. Spor takımı taraftarlarının çıkardıkları saha olayları sebebi ile KORKUTELİ BLD.Spor takımından olaylarla ilgili savunmasının istenmesine,

          Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.
  BAŞKAN         
  Av.Caner ŞAHİNKARA
